

## 2014年离退休教职工秋游活动圆满结束

【本报讯】为丰富我校离退休老同志的业余生活，离退休工作处于10月9、14、16日，分三批，动用23辆大客车，组织了1100余位老同志参加秋游活动。结合不同年龄老同志身体状况不同、秋游需求不同的特点，本着远近结合、平地与山地结合的原则，此次活动分别赴潭柘寺、黄花城水长城、念坛公园三个旅游景点，欣赏山水美景，感受自然风光。



潭柘寺位于北京西部门头沟区东南部的潭柘山麓，距今已有1700多年历史，素有“先有潭柘寺，后有北京城”的民谚。寺内古树参天，佛塔林立，老同志们在寺内观殿宇巍峨、赏翠竹名花，用相机捕捉眼前的景色和同伴们灿烂的笑容，纷纷表示不虚此行。

黄花城水长城旅游区位于怀柔区九渡河镇西水峪村，融山川、碧水、古长城为一体，老同志们游玩其中，不禁感叹黄花城水长城不亏是以奇而著称，以秀为特色的旅游休闲胜地。大家一边散步，一边欣赏美景，交流沟通，谈笑间洋溢着幸福情谊，美好的画面定格在镜头里，也定格在老同志的记忆中。

秋游的最后一站去了位于大兴的念坛公园，老同志们们在公园一览林海寻幽、西溪倩影、幽州台歌、双仪花洲的秀美风光。秋游结束后，大家仍旧沉浸在游园、开怀畅谈的喜悦之中。

春、秋游活动是我校离退休工作的一项重要内容，是老同志们外出游览观光、相互沟通交流的重要平台。

离退休工作处高度重视，每次活动的开展，不仅要制定详细的活动方案，结合老同志的特点，细心安排每个环节，如报名、发票、上下车、过马路、下台阶、点人数、携带轮椅、配备急救医生等，同时还鼓励大家家属陪同、结伴同行，有效地避免意外事件的发生，确保老同志们满意，确保整体活动安全、顺利。



## 传播正能量，让党的事业薪火相传

10月8日应交通运输学院2012级本科生党支部，入党积极分子第三实践小组的邀请，运输离退休党支部在机械工程楼与同学们进行了座谈。

参加本次活动的有运输离退休党员杨浩、吴培德、王甦男、刘文英老师。座谈会在亲切而热烈的气氛中开始，首先老党员和同学们分别做了自我介绍，随后同学们结合自身经历和在校的学习生活中的困惑提出问题，寻求指导。杨浩老师针对关于铁路改革，政企分开这一举措的原因及意义这一问题，做了深入浅出的细致讲解。针对女生在铁路专业领域该如何规划自己的发展之路的问题，王甦男老师指出，作为新时代的大学生应主动去了解我们所处的时代并珍惜这个时代，做到抓紧青春时光踏踏实实学习；勤思考，有信念；多实践，多了解；敢于担当，培养责任感；严格自律这五点，并殷切地希望女大学生在新时代中抓住机遇，实现自我价值。而杨浩老师则鼓励女大学生付出切实努力，缩短社会对男女能力认识的差距，勇敢书写出女生在铁路领域的精彩。吴培德老师亲切的鼓励同学们：“知识和健康是别人拿不走的！”青年人要培养“老老实实做人，认认真真做事”的精神，并对社会上、网络上的一些说法要多动脑，培养我们自己的甄别能力、思考能力。刘文英老师要求入党积极分子要认真学习党的基本知识、党史、《党章》和党的路线方针政策，希望入党积极分子全方位了解自己所要加入的党组织，用党的知识武装自己，用

党员的标准严格要求自己，争取早日成为一名合格的共产党员。吴老师提醒同学们要端正入党动机，“要求入党是要真心诚意的拥护共产党，更要脚踏实地地努力、进步。”

座谈会结束后，老师们和同学合影留念，为此次活动画上圆满的句号。（刘文英供稿）



## 贺中秋

《满江红》·贺甲午中秋

秋高气爽，中秋佳节心舒畅，  
聚亲朋，杯盘问盏，喜气洋洋。

打虎壮威一年余，

重整山河有希望。

习大大，人民支持你，顶风闯。

贪官腐，道沦丧，

倭寇辱，气嚣张，

环球宇，谁不惧怕中华强？

横扫一切全无敌，

不可沽名学霸王。

中国梦，制度作保障，永世芳。

（张平之供稿）